

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

你开车跑,我骑电动车拦

捡了钱想跑,还说“路上的钱,谁捡到是谁的”

他可能只是一时嘴硬,原谅他一次吧

读者来电

张先生:有俩人在路边捡了钱后开车就跑,被热心市民拦下。

晚报首席记者 徐富盈
 实习生 陆枫/文
 晚报记者 张翼飞/图



卖菜男子把钱和账本塞在电动车座位下面,结果被震落。

两人路边捡了钱开车就跑

昨日10点40分,DV爱好者老闪骑着电动车从伏牛路汝河路口拐向东侧去办事。

突然,前面一辆豫EX8372白色厢式货车急刹车停在路中间,老闪急刹车才没有撞上,正想绕上去质问司机时,只见货车司机和副司机下车急忙向后跑,还差点被对面一辆轿车撞上。

两人跑到北侧路边,司机捡起一个本子,副司机在地上捡起两张百元钞票,两人又快速上车,司机加大油门开车向东驶去。

这一幕,只有半分钟。

老闪立即骑电动车追,追了几十米后把货车拦了下来。

还有歪理:“路上的钱谁捡到是谁的”

司机问老闪“干啥”。老闪说:“你们俩捡了东西,为啥不报警或者联系失主?”

“我们就是想停到前面,再找失主的。你有空,这是我捡到的,你找失主吧。”司机说出拿着捡起的本子给老闪。老闪没接本子,报了警。

老闪再问:“是不是还有其他东西?不会只有一个本子吧?”

“我还捡了200块钱。”副司机说,路上的钱是国家的钱,谁捡到是谁的。“我以前也丢过钱,也没有人还我。”

几人正说时,一名菜农骑着电动车赶了回来。

看到司机手里的本子,菜农老曹说,这个账本是他的。此时,民警也赶了过来。

“我在伊河路上卖菜,刚才给人送菜,在账本上记了账,账本里还有一张1000多块钱的欠条。”老曹说。

民警翻看了账本内容,确认账本是老曹的。

老曹还说,账本里还夹着200块钱,“是家人让我换零钱的”。

最后,副司机当着民警的面把200元钱还给老曹。他的行为,受到围观者责备。

老曹连连向老闪致谢。

昨日,由本报组织的“2011年《郑州晚报》梦想之旅”活动报名持续火热,关注孩子成长的家长们不肯错过这一寓教于乐的特殊游戏方式,他们也把自己关心的各种问题留给了我们的热线。 晚报记者 汪永森

晚报创刊62周年超值回馈小读者
180元即得梦想门票+全年《郑州晚报》一份
 下周带领孩子们共同踏上梦想之旅
 4~14岁孩子均可报名,报名电话67655181

下周带小读者打开梦想大门

“一下子去300人,参加的人数会不会有点多,孩子们在一起能不能玩得尽兴?”上午11点,桐柏北路开元新城业主熊女士把疑问留给了接线人员。

这样的问题不止熊女士一人提及,不少报名的家长在拨打热线时都有这样的顾虑,家长们希望自己的孩子在点点梦想城设置的职业体验环节,能拥有更多的体验时间,同时也感受更多的乐趣。

记者就此专门咨询了点点梦想城

的负责人。该负责人表示,梦想城可以同时容纳600~700名孩子,此前多次接纳各种学校和团体的体验活动,梦想城内尽职的辅导老师更能够在自己所属的区域给予参与的孩子专业指导。

经过协商,本报初步定于下周四或周五带领晚报的小读者们,共同来到点点梦想城一起开启梦想大门,想要参与活动的孩子不要错过这一难得的机会哦!

4~14岁孩子可报名参加体验

180元=原价200元的体验活动券+原价144元全年《郑州晚报》一份,有没有觉得很超值?

凡4~14岁的孩子都可以报名加入到“2011年《郑州晚报》梦想之旅”

行列,本报在此邀请绿城的家长们带着孩子来到点点梦想城,共同度过一个不一样的暑假,机会有限,抓紧行动! 报名电话:67655181; 报名地址: 郑州晚报大厦1901室。

“基石·红旗实验班”(全日制)“改变中考500分左右考生的命运”

中考500分左右,高中如何不荒废?

进入郑州三所好高中,经过三年的努力,加上名师的指导,高考还有三分之一的学生进不了一本大学。中考500分左右,甚至更低的学生,未来上大学基本不抱幻想,更不用说好大学。很多学生,高一结束其实高中也就结束了,后面两年基本就是“混”,各种“不良习惯”就在这个时期养成,而家长根本就不清楚。

郑州高考的现实情况

近几年,郑州考入一本大学的学生有三千多人,文科有500人左右,理科有3300人左右,其中包含各个学校从各地招收的优秀宏志生。孩子上高中,主要目标上大学,多数家长还希望自己孩子上好大学,更有家长和学生就是冲着清华、北大过去。

看看这样的数字,家长就可以明白,虽然中考成绩与高考成绩不能直接挂钩,但中考620分以上学生肯定是冲击名牌大学的重要群体,600以上学生是冲击一本大学的主角。不能说570分左右的学生没有冲击一本的机会,但这个群体学生绝对是冲击二本大学的生力军。500分左右的学生,相信家长能够判断。

500分左右的学生缺什么

500分左右成绩肯定说明孩子学习有问题,虽然不能决定孩子未来,但对孩子的心理影响已经存在。红旗老师说,这样成绩的孩子存在各种各样的问题,更多是生活和学习习惯,以及学习方法问题。因此,要想中考500分左右的孩子,高中不受委屈,不当陪读,三年后能够有像样的成绩,就必须改变。

家长求人要看清未来

中考500分左右的学生和家长是最失败的群体,市级高中能上,三年后的结果已

明;省级高中分校能上,三年后的结果也无变数;省级高中总校求人能上,但有多少孩子在“陪太子读书后自己成了太子”,孩子心理长期所受的那种煎熬,有多少家长可知? 家长只落得短短三年的虚荣“我孩子在某某高中(名校)上”,三年后再次四处求人上大学。

红旗实验班教学变革

第一届实验班实践证明,红旗老师针对500分左右学生存在的问题,采取的许多教学变革是有效的。实验班教和学分离,学生自修教室和老师共性问题讲解教室是分离的,这样保证不同程度的学生不受影响。

传统教学“大课灌”肯定不适合对500分左右的学生,实验班全部采用“个性化教学”,每个学生在老师引导下,自己往前学习,有问题老师答疑。这样学习内容直接消化,就可以避免学生上课糊涂听完,下课消化没有时间。

红旗实验班老师改革

结合第一届实验班的经验,不再采用传统的老师按课表到班级,下课走人,学生有问题找不到老师现象。实验班有主教和助教两组老师,前者负责学生学习方案、答疑和授课,后者负责寻班和督导。主要的区别是,两组老师都时刻陪伴着孩子,这就增加了学校的人力成本,但保证了孩子时刻

有老师伴随。

学籍管理需要家长注意

多数家长不了解各种教育规定,认为孩子先找个高中学校上着,不行再换学校。殊不知,目前郑州市学籍管理,基本上卡死了学生在不同学校之间的流动。郑州市学籍建立一般在十月份,家长只有在孩子高一入学一个月内,有机会给学生调整学校。

教育就是时刻给孩子希望

红旗老师说,教育一定是让孩子时刻感到未来有希望,孩子有这样感觉的主要原因,就是老师要给孩子管用的方法。同时要给孩子营造好的生活和学习氛围,老师本身也一定要融入这样的环境,让自己的心与孩子的心一起跳动。

红旗老师 全心研究中高考十数年,体会最深的就是教育之艰难,面对不同的教育个体,竭尽全力做事,还有很多让人惋惜的失败。如果不专业,或者不用心,教育成功几乎是痴人说梦。

免费辅导新高一秋季数理化学

红旗实验班在基石中学8月13日-18日有6天免费辅导秋季数理化学课程,红旗老师亲自传授高中数学以及高中学习方法,学生也可亲身体验红旗实验班的教学特点,感受实验班的魅力。



红旗老师

90年毕业于北京航空航天大学,上海第三方教育研究中心首席研究员,红旗数学研究院院长,郑州基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。十届中考和十届高考带班经验,全国数百场家庭教育和学习方法讲座经历。

红旗老师开设的针对初一、初二、初三和高一、高二、高三数学校外辅导,以及针对高三和高考复读学生的封闭班(全日制)正在招生。

红旗数学班:新通桥国奥大厦13楼
 电话:67097622,67097623

红旗实验班和红旗封闭班:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:53731297,18838028912
 第三方教育网:www.disanfang.com